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ANTONI TÀPIES 

 1 .- ;  ERASE UNA VEZ LA PAZ.  10,00 € 
Barcelona, Planeta, 1996. 260 p. 2 h. 8º mayor. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Con textos de: B. Atxaga, M. Benedetti, M.  
Delibes, G. García Márquez, A. Grandes, G. Torrente Ballester, M. Vargas Llosa, etc. Con ilustraciones de: R. Alberti, F. Amat, E.  
Arroyo, M. Barceló, M. Cuixart, E. Chillida, A. Saura, A. Tàpies, etc. 
 2 .- ;  ARTISTES D'AVANTGUARDA.  10,00 € 
Barcelona, 1988. 36 p. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. Amb obres de: M. Barceló, A. Clavé, M. cuixart, J. Miró, A.  
Tàpies, J. Josep Tharrats, etc. Catàleg de l'exposició celebrada a la Sala Rebull de Barcelona del 27 de maig al 14 de juny de 1988. 
 3 .- (Brossa, Miró, Foix, Tàpies, Calder, Buñuel, etc.);  HOMENATGE A JOAN PRATS.  350,00 € 
Barcelona, Edicions Polígrafa, 1975. Gran 4t. Edició en paper de fil Super Alfa, amb coberta i estoig forrats en tela amb il.lustració  
de Miró. Textos poètics, dibuixos i fotografies de Joan Brossa, Buñuel, Brassaï, Calder, Català-Roca, Cirici, Chillida, Foix,  
Guinovart, Miró, Tàpies, etc. 
 4 .- (Catàleg);  ART I ESCRIPTURA. L'escriptura d'artista.  20,00 € 
Barcelona, Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya, 2000. 206 p. 1 f. Gran 4t. Cobertes originals. Perfecte  
exemplar. 1a edició. Text en català, versions originals en anglès, francès i castellà. Catàleg de l'acte celebrat a la Fundació Joan  
Miró entre el 17 i el 19 de marc de 1999 pel KRTU. Col.laboracions d'Antoni Tàpies, Perejaume, Antoni Mercader, Joan Fontcoberta,  
Francesc Torres, Eugeni Bonet, Zush, etc. 
 5 .- (Catálogo) Blanch, Teresa;  PASAJES. Actualidad del arte español 1982 - 1992.  20,00 € 
Toledo, ed. Electa, 1992.  196 p. 4º mayor. Cubiertas originales. 1ª edición. Primera edición.   1st edition. First edition. Libro en  
español. Book in Spanish. Pabellón de España en la Expo 92 de Sevilla. Obras de Antoni Abad, Arroyo, Txomin Badiola, Miquel  
Barceló, Joan Brossa, Broto, Chillida, García Sevilla, Hernández Pijuan, Cristina Iglesias, Palazuelo, Pazos, Perejaume, Ràfols  
Casamada, Sicilia, Solano, Tàpies, Torner, Uslé, entre otros. 
 6 .- (Dau al Set - catálogo);  DAU AL SET EN EL SESENTA ANIVERSARIO DE LA PUBLICACION DEL PRIMER  20,00 € 
 NUMERO DE LA REVISTA. Joan Brossa. Juan Eduardo Cirlot. Modest Cuixart. Joan Ponç. Arnau Puig. Antoni  
 Tàpies. Joan-Josep Tharrats.  
Madrid, Ibercaja, 2009. Numerosas ilustraciones en negro y color  122 p. Folio. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Con textos  
de: Concepción Gómez, José Corredor-Matheos, Arnau Puig, Enrique Granell, Lourdes Cirlot y Sol Enjuanes. Catálogo de la  
exposición itinerante celebrada en: Museo de Arte Contemporáneo de Madrid, Ibercaja Patio de la Infanta de Zaragoza, Museo de  
Pasión de Valladolid, Fundación Díaz Caneja de Palencia, Fundación Fran Daurel de Barcelona, Fundación Antonio Pérez de  
Cuenca, Centro Cultural Diputación de Ourense. Incluye un catálogo completo de todos los números publicados de la revista Dau  
al Set con el sumario de cada revista. 
 7 .- (Felicitació de Cap d'Any de 1973 Joan B. Cendrós);  COMPENDI DEL TEXT DE L'OBRA L'ART CATALÀ  30,00 € 
 CONTEMPORANI.  
Barcelona, s.i., 1972. 30 p. Gran 4t. Magnífiques cobertes originals amb una obra feta expressament per Joan Miró, igual que el  
llibre que es va editar amb el mateix títol. Reproducció d'obres de Rebull, Manolo, Rusiñol, Tàpies, Miró, Mercader, en negre i en  
color. Molt bon exemplar. 
 8 .- (Joan Brossa, Verdaguer, Maragall, Costa i Llobera;  VUIT ODES A BARCELONA.  40,00 € 
Barcelona, Obradors Socitra, 1971. Textos de Joan Brossa, Agustí Esclasans, J. Rubió i Ors, Joan Maragall, Jacint Verdaguer,  
Costa i Llobera i Nogueras i Oller. Felicitació de Nadal de Joan B. Cendrós i família. 78 p. Petit 4t. Cobertes originals: interpretació  
inèdita de l'escut de Barcelona per Antoni Tàpies. 350 exemplars. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. Libro en  
catalán. Book in Catalan. 
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 9 .- (Revista);  POESÍA, 25. Revista ilustrada de información poética. Nº 25.  25,00 € 
Madrid, Ministerio de Cultura, 1985. 138 p. 2 h. 4º. Rústica editorial con camisa. Perfecto ejemplar. Índice: J.V.Foix & Antoni  
Tàpies, L’Estació; Marià Manent, El velo de Maya; Homero, Ilíada [Canto II]; John Ashbery, Autorretrato en espejo convexo; Kevin  
Power; John Ashbery: Superficies resbaladizas; Nueva York, Cuatro poetas y cuatro pintores; Separata: Facsímil Dalí News nª 1.  
Sobrecubierta de Antoni Tàpies. 
 10 .- (Riba, Bauçà, Martí Pol - Revista);  RIUTORT. Revista de artes y letras de Sabadell. Vol II. Año IV. Números  20,00 € 
 20 - 24. Noviembre 1958. "Paraules, de Carles Riba i Bracons (Barcelona 1893 - 1959). 25 poetes joves. 12  
 artistes. 2 infants".  
Sabadell, Grup Riutort, 1958. Gravats litogràfics de Tharrats, Castells, Morera, Tàpies, Ràfols Casamada, Maria Girona, Bermúdez,  
entre d'altres. Pàgines 134 a 191. 4º. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. Textos de: C. Riba, G. Viladot, J. M. Ollé, M. Bauçà, 
 M. Martí i Pol, etc. 
 11 .- (Tàpies);  TÀPIES. OBRES 1956 - 1986.  10,00 € 
Fulletó de la inauguració de l'exposició celebrada a la Galeria Theo de Barcelona el dimarts 18 de novembre de 1986. 
 12 .- (Tàpies, Antoni  - Joaquín Torres Garcia -Revista);  SERRA D'OR. Any XV, nº 166. 15 de juliol 1973.  10,00 € 
Barcelona, Publicacions de l'Abadia de Montserrat, 1973. 64 p. Gran 4t. Cobertes originals. La portada reprodueix una obra de Torres 
 García. Molt bon exemplar. Conté: "Entorn de Torres Garcia" per Alexandre Cirici; "Tàpies, marró i vermell" per Josep Ramoneda,  
 13 .- (Tapies, Antoni - Arranz Bravo - Vanguardias);  REVISTA TROPOS 7/8. Proceso de creación y problemas  20,00 € 
 actuales de la pintura.  
Madrid, Imp. Marsiega, Mayo-Agosto, 1973.  Portada de Antoni Tapies. 192 p. 8º mayor. Cubiertas originales. 1ª edición. Primera  
edición. Introducción: Conversación con Antoni Tapìes. Prólogo: Juan Manuel Bonet, Treinta años de vanguardias en Cataluña.  
Conversaciones, entre otros, con Arranz Bravo, Bartolozzi, Cuixat, Maria Girona, Guinovart, Hernández Pijuan, Llimón, Muntadas,  
Navarro, Rafols-Casamada, Tharrats, Vilacasa, Zush. 
 14 .- Alberti;  HOMENATGE A RAFAEL ALBERTI.  12,00 € 
Barcelona, 1976. Foli. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Comissió organitzadora: Artigau, Ester Boix, Broto, Equipo  
Crónica, Esteban de la Foz, Maria Girona, Grau, Grimal, Guinovart, Hernández Pijoan, Kaydeda, Molinero Cardenal, Ràfols  
Casamada, Amelia Riera, Rubio, Saura, Tàpies, Tena, Ulises Blanco. Amb la col.laboració de: Francisco Abada, Francisco Arniz,  
Benito, José Mª Calzado, José Mª Civit, Emilio de la Torre, Salvador Goya, Inma Julián, Fernando Mejías, Jordi Olivares, Fabià  
Puigserver, Cristina Ricart, Alberto Serrano, José Vallés.  1st edition. First edition. Libro en español. Book in Spanish. 
 15 .- BROSSA, Joan;  OR I SAL. Obra en tres actes.  15,00 € 
Barcelona, Joaquim Horta editor,1963. Quaderns de Teatre nº 13. Pròleg d'Arnau Puig. Coberta d'Antoni Tàpies. 24 p. 1 f. Gran 8è.  
Cobertes originals. Petites pèrdues a la coberta. Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition 
 16 .- Brossa, Joan;  JOAN BROSSA.  30,00 € 
Barcelona, La Forest d'Arana, 1994. 438 p. Gran 8è. Cartoné editorial. Molt bon exemplar. Amb textos de: J. V. Foix, A: Puig, P.  
Gimferrerm J. Fuster, Ll. Permanyer, J. Molas, M. Roig, A. Tàpies, A. Sastre, E. Chillida, V. Combalia, etc. 
 17 .- BROSSA, Joan  (Xirinacs);  ODA A XIRINACS.  15,00 € 
Barcelona, Comissió "Lluís Mª Xirinacs", 1976. 8 p. sense numerar. Cobertes originals amb una il·lustració de Tàpies. Molt bon  
exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition 
 18 .- BROSSA, Joan - TAPIES, Antoni;  U NO ES NINGU.  360,00 € 
Barcelona, Polígrafa, 1979. Dibuixos, litografies i aiguaforts d'Antoni Tàpies. 96 p. Foli. Tela editorial estampada. Molt bon  
exemplar. 1ª edició. Primera edición. 1st edition. First edition. Exemplar corresponent als 500 exemplars d'edició de luxe, numerats  
del 76 al 575, enquadernats en tela i signats pels autors. 
 19 .- BROSSA, Joan - TAPIES, Antoni;  U NO ES NINGU.  170,00 € 
Barcelona, Polígrafa, 1979. Dibuixos, litografies i aiguaforts d'Antoni Tàpies. Proses i poemes de Joan Brossa. 96 p. Foli. Rústica  
editorial. Exemplar impecable. 1ª edició. Primera edición. 1st edition. First edition. Exemplar corresponent als 1.000 exemplars  
d'edició corrent, numerats del 576 al 1.575, enquadernats en rústica i signats pels autors. 
 20 .- BRU DE SALA, Xavier;  LES ELEGIES DEL MARREC.  10,00 € 
Barcelona, Curial - Llibres del Mall, 1973. 30 p. 1 f. 8è. Cobertes originals amb dibuix d'Antoni Tàpies. Molt bon exemplar. 1a edició.  
Primera edició. 1st edition. First edition 
 21 .- CAMPS I MUNDÓ, Carles;  LA NUU CONTES DE L'HORITZÓ   [ Poesia visual ].  15,00 € 
Barcelona, Llibres del mall, 1974. s.n. Gran 8è. Cobertes originals amb motiu d'Antoni Tàpies. Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera  
edició. 1st edition. First edition. Poesia visual. 



 22 .- Dali, Salvador  SOLER SERRANO, Joaquín;  PERSONAJES A FONDO. Conversaciones con grandes figuras  12,00 € 
 de nuestro tiempo.  
Barcelona, Editorial Planeta, 1987. Fotografías en negro en el texto. 320 p. 4 h. 8º mayor. Cubiertas originales. Perfecto ejemplar.  
1ª edición. Primera edición. Entrevistas con Salvador Dalí, Antoni Tapies, Rafael Alberti, Federico Fellini, etc. 
 23 .- Espriu, Salvador  (Revista);  SERRA D'OR. Juny 1978.  10,00 € 
Barcelona, 1978. 64 p. Petit 4t. Molt bon exemplar. Conté: "Salvador Espriu, entre Sinera i el seu cementiri" per Esyllt T. Lawrence;  
"Topografia de l'oci a la Barcelona del vuit-cents" per Xavier Fàbregas; "Tot apuntat: la memòria personal d'Antoni Tàpies" per Joan  
Teixidor; etc. 
 24 .- Ferrant, Angel, Revista;  PAPELES DE SON ARMADANS LIX bis. Febrero 1961. ANGEL FERRANT.  20,00 € 
Madrid - Palma de Mallorca, 1961. Láminas f.t. con ilustraciones en negro f.t. y en el texto. 124 p. 2 h. 8º mayor. Cubiertas  
originales. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. Colaboraciones de Guillermo de Torre, Eduardo Westerdahl, Ricardo  
Gullón, Juan Eduardo Cirlot, Vicente Aleixandre, Gerardo Diego, Luis Felipe Vivanco, Ángel Crespo, Antoni Tàpies, Vedova, etc. 
 25 .- FOIX, J.V. - TÀPIES, Antoni;  L'ESTACIÓ  [ Edició de bibliòfil amb 5 aiguaforts d'Antoni Tàpies, un d'ells firmat ].  15.000,00 
Barcelona, Taché edicions, 1984. Carpeta impresa en estoig d'arpillera de 63,5 x 45 cm. 5 gravats en paper de 58,5 cm x 50 cm. 20 
 fulls. Tiratge total de 100 exemplars amb 5 gravats d'Antoni Tàpies, un d'ells firmat. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First  
 26 .- FORMOSA, Feliu;  SI TOT ES DINTRE (Originals i traduccions).  20,00 € 
Barcelona, Editorial Crítica, 1980. Dibuix de la coberta d'Antoni Tapies. 302 p. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1ª edició  
de les poesies completes de Formosa. Primera edición. 1st edition. First edition. En catalán. In Catalan. 
 27 .- Fortuny - Tàpies - catàleg;  DE FORTUNY A TÀPIES. Aspectes de la pintura catalana moderna en la Col·lecció  20,00 € 
 Carmen Thyssen-Bornemisza.  
Barcelona, MNAC, 2003. 127 p. Foli. Rústica editorial. Molt bon exemplar. Catàleg de l'exposició celebrada al Museu Nacional d'Art  
de Catalunya del 10 de setembre al 2 novembre 
 28 .- Llena, Antoni;  ANTONI LLENA.  10,00 € 
Barcelona, 1985. Text d'Antoni Tàpies. Unes 16 p. sense numerar. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. Catàleg de l'exposició 
 celebrada a la Galeria Joan Prats de Barcelona entre el setembre i l'octubre de 1985. 
 29 .- Manent, Marià - Antoni Tàpies, coberta;  REDUCCIONS. Revista de poesia. Número 37. Març de 1988.  20,00 € 
 NÚMERO D'HOMENATGE A MARIA MANENT.  
Vic, Edipoies, 1988. Coberta d'Antoni Tàpies. 106 p. 8è major. Cobertes originals. Molt bon exemplar. M. Mercè Marçal, M. Desclot,  
A. Susanna, A. Clapés, etc. 
 30 .- MANN, Klaus;  NOVEL·LA D'INFANTS.  20,00 € 
Barcelona, Laertes, 1981. Traduït per Clara Tàpies i Antoni Tàpies-Barba. Pròleg de Lluís Izquierdo. Il·lustracions en negre dins el  
text. 114 p. 3 f. 8è. Cobertes originals. Etiqueta a la coberta posterior. Bon exemplar. 
 31 .- Miró, Joan - Catàleg;  A JOAN MIRO.  20,00 € 
Barcelona, Fundació Joan Miró, 1986. 210 p. 1 f. Gran foli. Cobertes originals un pèl gastades. Molt bon exemplar. Catàleg de  
l'exposició permanent d'art contemporani en homenatge a Joan Miró amb obres de: Adami, Balthus, Braque, Brossa, Calder,  
Chillida, Derain, Duchamp, Gargallo, Giacometti, Kandinsky, Man Ray, Matisse, Tàpies, etc 
 32 .- MUNNÉ, Antoni;  FRUITA D'ARGILA.  10,00 € 
Barcelona, Curial-Llibres del mall, 1974. 50 p. 1 f. 8º mayor. Cobertes originals amb un motiu d'Antopi Tàpies. Molt bon exemplar. 1ª 
 edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 33 .- NOVALIS;  HIMNES A LA NIT.  12,00 € 
Barcelona, Llibres del Mall, 19, 1975. Versió catalana d'A. Tàpies-Barba. Amb un pròleg de Pere Gimferrer. Edició bilingüe. 108 p. 2  
f. Gran 8 è. Cobertes originals. Bon exemplar. 1ª edició. Primera edición. 1st edition. First edition. 
 34 .- PALOL, Miquel de;  DELTA.  10,00 € 
Barcelona, Curial - Llibres del Mall, 1973. 52 p. 8è. Cobertes originals amb dibuix d'Antoni Tàpies. Molt bon exemplar. 1a edició.  
Primera edició. 1st edition. First edition 
 35 .- PANIKER, Salvador (Miserachs, Xavier);  CONVERSACIONES EN CATALUÑA.  20,00 € 
Barcelona, Editorial Kairós, 1967. Fotografías de Xavier Miserachs. Entrevistas a Josep Pla, J.M. Gironella, Salvador Espriu,  
Salvador Dalí, Antoni Tàpies, Ana Mª Matute, etc. 176 p. 8º mayor. Cubiertas originales. Firma del antiguo propietario. Buen  
 36 .- PERUCHO, Joan;  EL MEDIUM.  50,00 € 
Barcelona, Els Llibres de l'Óssa Menor, 1954. Pròleg de Joan Teixidor. Retrat d'A.Tàpies.56 p. 4 f. Petit 8è. Rústica editorial. Lleus  
punts de rovell. Segell de cautxú. Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 



 37 .- PONT, Jaume;  LIMIT(S).  10,00 € 
Barcelona, Llibres del Mall, 1976. 76 p. 2 f. 8è major. Cobertes originals amb sobrecoberta amb dibuix d'Antoni Tàpies.. Molt bon  
exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 38 .- Tàpies - AINAUD i ESCUDERO, J. F.;  INTRODUCCIO A L'ESTETICA D'ANTONI TAPIES.  15,00 € 
Barcelona, Edicions 62, 1986. 134 p. 4 f. Petit 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. Dedicatòria i firma autògrafa de l'autor a  
Jordi Sarsanedas. 
 39 .- Tàpies - catàleg;  FUNDACIÓ ANTONI TÀPIES. Barcelona.  20,00 € 
Barcelona, VEGAP, 2004. 141 p. 1 f. Petit 4rt. Rústica editorial. Molt bon exemplar. Catàleg de les activitats dedicades a l'art  
modern i contemporani de la Fundació Tàpies des de 1990 fins a 2004 
 40 .- Tàpies - catálogo;  TAPIES. EXTENSIONES DE LA REALIDAD.  20,00 € 
Milán, Bompiani, 1990. 196 p. 3 h. Folio. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Catálogo de la exposición celebrada en el Museo  
Nacional Centro de Arte Reina Sofía del 7 de noviembre al 31 de diciembre de 1990 
 41 .- TAPIES, Antoni;  MEMORIA PERSONAL. Fragment per a una autobiografia.  20,00 € 
Barcelona, Editorial Crítica, 1977. Dibuix de la coberta de Tàpies. 392 p. 4 f. 8è. Cobertes originales un pèl gastades. Molt bon  
exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 42 .- TAPIES, Antoni;  MEMORIA PERSONAL.  20,00 € 
Barcelona, Ed. Seix Barral-Biblioteca Breve, 1983. Traducción de Javier Rubio Navarro y Pere Gimferrer. 410 p. 2 h. 8º mayor.  
Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. 1ª edición en castellano. Primera edición. 1st edition. First edition. Libro en español. Book  
in Spanish. 
 43 .- Tapies, Antoni;  DOSSIER CIENCIA.  30,00 € 
Barcelona, Magnograf Indústries Gràfiques, 1980. Carpeta que conté: una reproducció d'un original d'Antoni Tàpies creat  
expressament per a la revista Ciencia; presentació, manifest a la opinió pública, adhesió artistes, tira còmica de Jaume Perich, etc. 
 Cobertes originals.  1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 44 .- TAPIES, Antoni;  L'ART CONTRA L'ESTETICA.  20,00 € 
Barcelona, Ariel, 1974. Col.lecció Cinc d'oros. 210 p. 1 f. 8è major. Cobertes originals il.lustrades. 1a edició. Primera edició. 1st  
edition. First edition. 
 45 .- TAPIES, Antoni;  LA PRACTICA DE L'ART.  20,00 € 
Barcelona, Ariel, 1970. 174 p. 1 f. Gran 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition 
 46 .- TAPIES, Antoni;  QUADRATS I GRAFISMES.  4.000,00  
Aiguafort de 1975, numerat del 1 al 75 i signat per l'artista. Paper Guarro. 56,5 x 65 cm. Molt bon exemplar. Contactar amb  
nosaltres per veure'n una imatge. 
 47 .- TAPIES, Antoni;  LLETRES I GRIS.  5.000,00  
Aiguafort que pertany a la sèrie "Negre i roig" (1976), formada per 4 làmines. Numerat de l'1 al 75 i firmat per l'artista. Paper  
Guarro. 56 x 76 cm. Molt bon exemplar. Contactar amb nosaltres per veure'n una imatge. 
 48 .- TAPIES, Antoni;  VISCA CATALUNYA.  5.500,00  
Aiguafort que pertany a la sèrie "Negre i roig" (1976), formada per 4 làmines. Numerat de l'1 al 75 i firmat per l'artista. Paper  
Guarro. 56 x 76 cm. Molt bon exemplar. Contactar amb nosaltres per veure'n una imatge. 
 49 .- TAPIES, Antoni;  LLETRA O.  5.500,00  
Aiguafort que pertany a la sèrie "Negre i roig" (1976), formada per 4 làmines. Numerat de l'1 al 75 i firmat per l'artista. Paper  
Guarro. 56 x 76 cm. Molt bon exemplar. Contactar amb nosaltres per veure'n una imatge. 
 50 .- TAPIES, Antoni;  CREU I S.  5.000,00  
Aiguafort que pertany a la sèrie "Negre i roig" (1976), formada per 4 làmines. Numerat de l'1 al 75 i firmat per l'artista. Paper  
Guarro. 56 x 76 cm. Molt bon exemplar. Contactar amb nosaltres per veure'n una imatge. 
 51 .- Tàpies, Antoni;  LOT DE 3 DIPTICS DE TAPIES.  25,00 € 
1: Díptic editat en ocasió de la presentació del llibre "Tàpies" per Sir Roland Penrose a la Galeria Joan Prats de Barcelona, el gener  
de 1978. Paral·lelament s'anuncia una exposició de Tàpies dins el marc de l'Exposició Hartung. 2: Díptic de l'exposició "Tàpies  
1985/1986" celebrada a la Galeria Joan Prats de Barcelona el 1986. 3: Díptic de l'exposició "Retornos de lo vivo lejano. Poemas:  
Rafael Alberti.. Gouaches de Antoni Tàpies" celebrada a la Galeria Ignacio de Lassaletta de Barcelona el desembre de 1977. Amb  
una fotografia dels dos autors i la justificació del tiratge de l'obra. Molt bons exemplars 



 52 .- Tàpies, Antoni;  ANTONI TÀPIES. TAPISSOS. ESCOLA MASSANA.  120,00 € 
Barcelona, Tallers Escola Massana, 1986. Fotografies de l'Arxiu Mas. Dos llibrets enquadernats en tela en estoig de tela: Els  
tapissos d'Antoni Tàpies, text de Francesc Miralles, 38 f., fotografies en negre en el text, i Antoni Tàpies a l'Escola Massana, text  
de Francesc Miralles, 10 p., fotografies de Jordi Gumí. 4t. Molt bons exemplars. Rar. 
 53 .- Tapies, Antoni    SAMOSATA, Luciano de;  UN VIAJE A LA LUNA EN EL SIGLO II.  20,00 € 
Barcelona, I.G. Seix Barral Hnos, 1954. Traducidos expresamente del griego por Juan Petit. Ilustraciones de Antonio Tàpies. 16 p.  
8º. Cubiertas, guardas y 3 ilustraciones a color de Antoni Tàpies. Felicitación navideña de Seix Barral. 1ª edición. Primera edición.  
First edition. First edition. 
 54 .- Tàpies, Antoni  (revista);  EL MON. Núm. 164. 14/VI/85.  20,00 € 
Barcelona, 1985. 50 p. Foli. Molt bon exemplar. Conté un article sobre Antoni Tàpies, que inclou una entrevista amb l'artista, per  
Joan Anton Benach i Josep Martí Gómez. 
 55 .- TAPIES, Antoni - BROSSA, Joan;  NOCTURN MATINAL  [ 7 litografies originals de Tàpies, una d'elles a doble  1.200,00  
 pàgina i una altra, un tríptic ].  
Barcelona, Edicions Polígrafa, 1970. 80 pàgines en gran 4t impreses en paper Guarro amb coberta i estoig de cartró forrat amb tela. 
 7 litografies originals de Tàpies, una d'elles a doble pàgina i una altra, un tríptic. Edició numerada de 1130 exemplars firmats per  
Tàpies i Brossa. El nostre, exemplar F d'un tiratge de 30 exemplars, però sense les litografies i aiguaforts firmats que portava.  
Punts de rovell a les guardes i a la part posterior de l'estoig. Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 56 .- TAPIES, Antoni - TAKIGUCHI, Shuko;  LLAMBREC MATERIAL.  1.500,00  
Barcelona, Edicions Polígrafa, 1975. 102 pàgines en gran foli amb 12 litografies sense firmar amb carpeta i estoig forrat en tela i  
il.lustrat per Tàpies. Edició en paper Offset. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 57 .- TAPIES, Antoni - TAKIGUCHI, Shuko;  LLAMBREC MATERIAL.  1.900,00  
Barcelona, Edicions Polígrafa, 1975. 102 pàgines en gran foli amb 12 litografies sense firmar amb carpeta i estoig forrat en tela i  
il.lustrat per Tàpies. Edició en paper d'estrassa. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 58 .- TAPIES, Antoni - VALENTE, José Angel;  COMUNICACIÓN SOBRE EL MURO.  30,00 € 
Barcelona, Ediciones de la Rosa Cúbica, 1998. Mar adentro 2. 62 p. 2 h. Pequeño 8º. Cartoné editorial con camisa ilustrada por  
Tàpies. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition. 
 59 .- Tapies, Antoni (Revista);  SERRA D'OR febrer 1967. Antoni Tapies, testimoni.  10,00 € 
Barcelona, Publicacions de l'Abadia de Montserrat, febrer del 1967. Textos de  Ernest Lluch, Baltasar Porcel, Joan Triadú, Joan  
Ferraté, Alexandre Cirici, etc. 80 p. Cobertes originals. Bon exemplar. 
 60 .- TAPIES-BARBA, Antoni;  SIBOC.  10,00 € 
Barcelona, Llibres del Mirall-Curial, 1973. 62 p. 1 f. Gran 8è. Cobertes originals amb motiu d'Antoni Tapies. Molt bon exemplar. 1ª  
edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
 61 .- THARRATS, J.J.;  CHRISTMAS Y FELICITACIONES.  25,00 € 
Barcelona, Ediciones del Nordeste, 1957. Ilustrado con 70 grabados en negro y en color, y tres láminas en cuatricomía. 67 p. 8º  
menor. Cartoné editorial con camisa ilustrada, ésta con levísimas pérdidas en la parte anterior. 1ª edición. Primera edición. 1st  
edition. First edition. Libro en español. Book in Spanish. Obras, entre otros, de José Caballero, Salvador Dalí, Angel Ferrant, Antoni  
 62 .- VALENTE, Jose Angel;  L'ECLAT.  20,00 € 
Périgueux, Editions Unes, 1987. Traduit de l'espagnol et prefacé par Jacques Ancet. Edición bilingüe. Viñeta de Antoni Tapies. 86 p. 
 1 h. 8º mayor. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. 1ª edición en francés. 
 63 .- VALENTE, José Angel;  INTERIEUR AVEC FIGURES.  20,00 € 
Périgueux, Editions Unes, 1987. Traduit de l'espagnol par Jacques Ancet. Edición bilingüe. Viñeta de Antoni Tapies. 148 p. 2 h. 8º  
mayor. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. 1ª edición en francés. 
 64 .- VALENTE, José Angel;  TROIS LEcONS DE TENEBRES.  20,00 € 
Périgueux, Editions Unes, 1985. Traduit de l'espagnol et prefacé par Jacques Ancet. Edición bilingüe. Viñeta de Antoni Tapies. 50 p. 
 3 h. 8º mayor. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. 1ª edición en francés. 
 65 .- VINYOLI, Joan;  A HORES PETITES.  30,00 € 
Barcelona, Editorial Crítica, 1981. Dibuix de la coberta de Tàpies. 118 p. 5 f. Gran 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1ª  
edició. Primera edició. 1st edition. First edition. 
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